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De Gemeenteraad van Wijchen 
 

 

Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad 
van Wijchen gehouden op 4 juli 2019 

 

 

  

 1. 19 31889 Behandeling jaarrekening 2018 gemeente Wij-
chen 

De raad stemt unaniem in met de jaarrekening 2018 

Het voorstel is aangenomen! 

 

2. 19 33052     Perspectiefnota 2019 

  De raad stemt unaniem in met de perspectiefnota 2019. 

Het voorstel is aangenomen! 

  

-  motie 1 van de fracties VVD en PvdA: “terugdringen aantal  
reserves” 

waarin het college wordt opgeroepen:  

bij de begrotingsbehandeling 2020 een voorstel aan de raad te doen tot 
evaluatie van hoogte en doel van de reserves. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen voor de motie 

De fractie van het CDA stemt tegen de motie. 

De motie is aangenomen! 

 

- motie 2 van de fractie van de VVD: “versneld aan de LED” 

waarin het college wordt opgeroepen: 

te onderzoeken of de versnelde vervanging van de openbare verlichting 
in Wijchen door LED, (financiële) voordelen zou opleveren, die de kosten 
van deze versnelde vervanging zouden rechtvaardigen.  

De fracties van D66, Sociaal Wijchen, VVD en Wijchen Lokaal stemmen 
voor de motie. 

De fracties van CDA, Kernachtig Wijchen en PvdA stemmen tegen de 
motie. 

De motie is verworpen! 

 

- motie 3 van de fractie van het CDA: “uitbreiding fietsroutes” 

waarin het college wordt opgeroepen: 

onderzoek te doen, om zo mogelijk samen met de provincie en de regio 
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een aanvraag te doen voor de subsidie Ambitie Fiets 

De fractie van het CDA stemt voor de motie. 

De fracties van D66, Sociaal Wijchen, VVD, Kernachtig Wijchen, Wijchen 
lokaal en PvdA stemmen tegen de motie. 

De motie is verworpen! 

 

-  motie 4 van de fractie van het CDA: “bevorderen duurzame 
groene daken” 

waarin het college wordt verzocht: 

om de voordelen van groene daken en de subsidieregeling van Water-
schap Rivierenland actief onder de aandacht te brengen van onze inwo-
ners via de campagne “ons groene gezicht” 

De fracties van CDA, D66, VVD, Sociaal Wijchen en 2 leden van PvdA 
stemmen voor de motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, Wijchen Lokaal en 1 lid van PvdA 
stemmen tegen de motie. 

De motie is verworpen!  

 

-  motie 5 van de fractie van het CDA: “toegankelijkheid overleg 
Gemeenschappelijke Regelingen” 

waarin het college wordt opgeroepen: 

om de vertegenwoordiger vanuit het college in de besturen van de ver-
schillende GR’en te laten pleiten voor het digitaal toegankelijk maken 
van de vergaderingen van het Algemeen Bestuur, zodat deze vergade-
ringen voor raadsleden maar ook voor inwoners te volgen zijn. 

De fracties van CDA en D66 stemmen voor de motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en Wij-
chen Lokaal stemmen tegen de motie. 

De motie is verworpen! 

 

-  motie 6 van de fractie van het CDA: “verlaging van de OZB 
sportverenigingen, dorpshuizen en wijkcentra” 

waarin het college wordt verzocht: 

zodra de wetswijziging van kracht is met een voorstel te komen bij de 
begroting om het lage OZB-tarief toe te passen op sportverenigingen, 
dorpshuizen en wijkcentra. 

De heer Gatzen verklaart dat de fractie voor het principe is, maar tegen 
de motie zal stemmen omdat zij eerst de uitwerking wil zien, c.q. wat de 
consequenties zijn voor de clubs. 

Mevrouw Wittenberg sluit zich hierbij aan. 

De fractie van het CDA stemt voor de motie. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen tegen de motie. 

De motie is verworpen! 
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-  motie 7 van de fractie van het CDA: “onderzoek wandelpaden 
Maas en Waal” 

waarin het college wordt opgeroepen: 

   onderzoek te doen naar de realisatie van een aaneensluitend wan-
delpad door de gemeenten Druten en Wijchen, waarbij de cultuur-
historische ‘parels’ in Druten, Horssen, Batenburg, Bergharen, Her-
nen, Leur, Wijchen en Alverna met elkaar worden verbonden; 

   bij dit onderzoek de kennis van lokale wandelverenigingen en van 
cultuurhistorici uit onze regio in te zetten;  

   onderzoek te doen of een toekomstig Maas & Waal pad zo mogelijk 
ook in een LAW-netwerk kan worden opgenomen; 

   in het eerste kwartaal van 2020 de raad te informeren over de uit-
komsten van dit onderzoek. 

 
De fractie van het CDA stemt voor de motie. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen tegen de motie.  

De motie is verworpen! 

 

-  motie 8 van de fracties van CDA en D66: “steun aanleg water-
tappunten” 

waarin het college wordt verzocht: 

zodra de voorwaarden van de regeling bekend zijn met een voorstel 
naar de raad te komen om zodoende uitvoering te geven aan deze 
maatregel uit het nationaal preventie-akkoord. 

De fracties van CDA, D66 en Sociaal Wijchen stemmen voor de motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, VVD en Wijchen Lokaal 
stemmen tegen de motie.  

De motie is verworpen! 

 

-  motie 9 van de fractie van D66: “internet als basisvoorziening 
voor huurders in maatschappelijk vastgoed” 

waarin het college wordt opgeroepen: 

om iedere MFA, wijkgebouw of dorpsgebouw uit te rusten met een goe-
de, snelle internetverbinding en de kosten te verdisconteren in de huur-
prijs. 

De fractie van D66 stemt voor de motie. 

De fracties van CDA, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen tegen de motie. 

De motie is verworpen! 

 

-  motie 10 van de fractie van D66: “tolk vergroot efficiëntie en 
kwaliteit dienstverlening” 

waarin het college wordt verzocht in 2020 

1.   Bij wijze van pilot telefonische tolken laagdrempelig in te zetten 
door de Werkorganisatie Druten Wijchen, voor Wijchense status-
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houders met complexe WMO en/of financiële problematiek. 
2.   De gemeenteraad van de resultaten op de hoogte te stellen. 
3.   Te onderzoeken welke problemen in communicatie maatschappelijke 

partnerorganisaties ervaren en op welke wijze de gemeente Wijchen 
hen hierin kan ondersteunen. 
 

De motie is ingetrokken! 
 

-  motie 11 van de fractie van D66: “vernoem straten naar Ne-
derlandse belangrijke, onbekende vrouwen uit de geschiede-
nis” 

waarin het college wordt opgeroepen: 

om de straatnamen in een volgend nieuwbouwproject te vernoemen 
naar vrouwen, die een belangrijke rol hebben gespeeld in de Nederland-
se historie en die een rolmodel zijn voor vrouwenemancipatie. 

De heer Boumans stemt voor de motie maar zou graag andere Wij-
chense helden vereerd zien met een straatnaam. 

De fracties van CDA, D66, PvdA, Sociaal Wijchen en VVD stemmen voor 
de motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen en Wijchen Lokaal stemmen tegen 
de motie. 

De motie is verworpen! 

  

 3. 19 Motie vreemd aan de orde van de dag van de 
fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, D66, 
Wijchen Lokaal en Sociaal Wijchen: “alternatief 
voor Brengflex” 

 Waarin wordt voorgesteld: 

 Om bij het college van Gedeputeerde Staten aan te dringen niet te 
stoppen met Brengflex voordat er een alternatief in werking kan tre-
den 

 De brief die namens een meerderheid van de raad is opgesteld naar 
het college van Gedeputeerde Staten te verzenden. 

Mevrouw Joosse verklaart dat het CDA niet voor de motie zal stemmen. 
Dit is een soort taxiservice tegen een OV-tarief en dit is onbetaalbaar. Er 
wordt € 7 miljoen ingestopt door de provincie en dit is onverantwoord. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen voor de motie. 

De fractie van het CDA stemt tegen de motie. 

De motie is aangenomen! 

  

 4. 19 34000 Benoemen commissielid de heer M. Lukkezen 

 De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

 Het voorstel is aangenomen! 

  

 


